

## Bewerbung für den Forschungspreis 2024 der SGNC

| Personalien des Projektverantwortlichen                                  |  |
|--|--|
| Titel  |  |
| Vorname, Name  |  |
| Geburtsdatum   |  |
| Mailadresse  |  |
| Arbeitgeber  |  |
| Adresse  |  |
| Forschungsprojekt  |  |
| Titel  |  |
| Titel Anzahl Seiten Projekt- beschrieb (max. 10)                         |  |
| Anzahl Seiten Projekt-   |  |
| Anzahl Seiten Projekt-<br>beschrieb (max. 10)                            |  |
| Anzahl Seiten Projekt-<br>beschrieb (max. 10)<br>Autor(en)               |  |
| Anzahl Seiten Projekt-<br>beschrieb (max. 10)<br>Autor(en)<br>Co-Autoren |  |

## Beilagen

- Publikation
- PDF-File Projektbeschrieb
- CV Projektverantwortlicher

Bis 03. Mai 2024 an die Geschäftsstelle der SGNC, sgnc@imk.ch, einreichen.